

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second Class mail registration number 0009"

(號〇七二第卷九十第紙聞新) Wednesday July 12 1978 (Vol. 39 No. 270) Page 1

西班牙運油車闖禍屍骸滿海灘 空前連環爆炸 死傷遊客千名

(綜合西班牙聖地牙哥等地電訊) 西班牙東北部昨日發生空前海難，大火慘案，西班牙政府宣佈已知死傷者六百餘人，傷者之中，多亦無生還希望，非官方統計則約有八百至一千名海難遊客傷亡，唯未能證實。

(按：電訊新聞指出這地燒焦屍體不可勝數)。

該處海難係位於名城巴塞隆那以南八十公里之「白色海岸」之著名白沙海灘，該處之繁榮區當時有千餘名來自英法德荷及歐洲各國之遊客，正在享受陽光浴及午餐，突有一輛滿裝液化石油氣之運油車開至經過該地，司機失去控制，運油車以每小時六十五公里之速度撞向當地，立刻爆炸，火勢衝天，液化石油氣與車內汽油流滿一地，火勢狂猛，立即引起當地之連鎖爆炸，舉凡汽車油箱，營帳內之烹飪用之罐裝液體石油氣，均連串爆炸，海灘大火連綿三公里，火勢高達數百尺，海灘上之遊客千餘人，哭喊逃命，大部份則被爆炸之熱風捲落海水之中，有些得以逃生，亦有屍體殘骸被炸拋至高空落至海中或數百尺以外。成爲史無前例之海難慘案，肇事司機無影無踪，可能已被炸粉。

古壁監獄五犯越獄 槍斃人質殺警闖關

(滿地可加新社電) 古壁省魁北克監獄昨日發生逃犯集體越獄命案。喇洋監獄係一最嚴密之重犯監獄。昨日下午一時半有五名殺人犯槍斃重犯在排隊等候被案情詢問時，突然亮出手槍及尖刀，劫持獄警數人衝出門口，旋即引起其他獄警開槍追擊與五犯槍戰，一犯及一獄警當場中槍死亡，另外兩獄警面部中彈，一名獄警胃部中彈，另有一犯腿部受傷。終於被四犯持槍劫獄中職人員救出重圍。衝至獄外車場，在監獄塔獄警槍擊火網攻擊之下，四犯又劫持一訪客爲人質，強登其汽車飛逃，該訪客幸在中途被釋放，四犯駕車逃往滿地可東區後消失無踪，至加新社發稿時警方仍未偵知四犯踪跡。

四犯均被警方形容爲「極危險」人物，計爲廿三歲之沙特蘭，廿六歲之馬西，廿七歲之哥德，廿五歲之雲生，已被射死之犯人爲四十一歲之喇洋。遺棄之獄警爲廿九歲之福尼爾，遺棄之兩個半月大女嬰，兩受傷獄警，及四十八歲監獄安全主任羅連利，均生命危險，警方不知五犯從何獲得武器。

密克羅尼西亞羣島 將成爲最新聯邦國

(聯合國美聯社電) 太平洋密克羅尼西亞羣島的選民，今日將對成爲密克羅尼西亞羣島成爲最新的聯邦國，他們是就一項文件舉行投票，其中宣告密克羅尼西亞羣島成爲一個有完全主權的新國家，並規定人民有集會，言論等自由，不論男女均受法律同等保護，首都是科尼尼亞。

澳洲墜機殺死全家

(澳洲墨爾本美聯社電) 閉門家中坐，禍從天上来，澳洲有一家人，外祖母，母親及四個小孩(十二歲，十歲，六歲，十個月)，星期一晚一同在家中看電視，突然有一架輕型飛機失事撞入屋中，當場殺死該家六人，而飛機上之三個乘員反而無事倖存。

中國已斷絕經援阿爾巴尼亞 泰傳華機闖越在警告

(曼谷美聯社電) 曼谷外交界人士稱：越南所謂中國飛機侵入領空之說如屬事實，則中國的目的可能在於警告越南不要輕舉妄動。據河內電台說：昨週末侵入越南領空的四架中國飛機是戰鬥機，但該電台未說明雙方有無戰鬥，這是自中越兩國於今年四月公開反目以來，首次傳出關於雙方軍事對峙的官方報導。前此，據報雙方曾於二月間發生兩次邊防部隊衝突，相信越方有

加州小唐人街吃香 港商看中州府珍視

(加州洛杉磯美聯社電) 洛杉磯唐人街雖只有一排房屋，且已被破壞，但似乎很吃香，加州政府想保存它，香港投資者想發展它，其六十五名居民則希望不要它。

洛杉磯建於八十年前，當時中國移民是任兩公里外的胡桃園，大火燒毀該園後，華僑搬到洛杉磯。洛杉磯的土地來，洛杉磯遂建立。此地一度有人口三百，數以千計的工人每逢週末到此地來宿娼賭博或抽鴉片，後來又成爲一個社交中心，年來則日趨式微。但在去年，聖地牙哥發展公司買下了一大片地皮，便盛傳洛杉磯將改建，供華僑居住，另建一文化中心，但該公司正等待州府有何行動，因爲州府欲保存洛杉磯，以紀念早期的移民，另給亞洲人建一所中國醫療中心或農校。

愛爾蘭逃犯又一名 昨被驅逐大鬧機場

(雲市加新社電) 加拿大移民部昨日驅逐廿四歲之愛爾蘭男子麥卡錫返其祖國。麥卡錫係由美國來加，以遊客身份非法在加國做工任廚師，亦被發現他符合愛爾蘭通緝的一個劫殺犯人犯之特徵形貌，三月廿四日將之逮捕拘押於奧卡

華商遵令收起藥油 藥物專家稱驅風油有兩點違法

(雲訊) 據太陽報昨晚報導：雲市華埠商店均已被政府下令清除店內陳列出售由香港入口之可能受到多倫多陳某中毒案影響之薄荷藥油藥丸。

一位聯邦保健檢查官於昨星期一說：華埠大多數商店均已遵令自動收起該類有問題之「驅風油」及「解毒片」，靜待衛生當局化驗結果以視是否威脅公眾健康安全及研究是否違法。

保健局藥物專家史洛曼說：假如有人不遵守此一命令而不自動收起，我們就要實行沒收該藥。

史洛曼說：該種在市面出售已多年之「驅風油」，宣傳可治愈風濕、蟲咬及多種疾病，已違反加拿大聯邦食物及藥物管理法案者，計有兩點：

一、該「驅風油」之瓶子標明自稱係無可倫比之預防流行性感冒及傳染病之聖藥，此點已違反加國藥物管理法案內之一項條文：禁止非配藥(成藥)廣告稱可治愈嚴重之健康情況，包括流行性感冒、癌症及羊癲癇等四十餘種疾病；

二、該「驅風油」含有百分之三之哥羅芳麻醇劑，業已違反加國今年一月一日起生效之管制新法令，該法令禁止製藥商及進口商出售任何含有哥羅芳之供人類使用藥品。

史洛曼說：該「驅風油」含有薄荷荷高達百分之五亦不合法。

「驅風油」與「解毒片」兩種藥品，均被認爲有關多倫多華商廿歲男子陳忠科之中毒死亡案。解剖驗屍報告稱陳某肺內積有過量用蒸汽呼吸器吸入之驅風油之薄荷等藥劑，陳某欲自醫喉痛而使用驅風油及解毒片藥劑，因而引起當局注意，但是「驅風油」亦標明係限外用。

雲市機場昨日虛驚 一機失靈迫降平安

(雲市加新社電) 昨(九)日有一架雙螺旋引擎小飛機在雲市國際機場迫降。該機係太平洋海岸航空公司飛雲島卡薛地之班機，從雲市起飛後，機師發現機身緊急迫降，不能放落，乃通告知機場需要緊急迫降，他駕駛飛機在市空盤旋達四小時之久，待汽油耗盡，方敢迫降於機場草地。十名旅客均平安下機，飽受虛驚。稍後改乘一機，仍由該機師駕駛飛往乃磨市。雲市機場昨日爲該機降落出動救急車輛，曾一度封鎖機場，停止起飛及降落。

育千北部禁止開發

(渥太華加新社電) 聯邦政府北疆事務部長霍格宣佈：聯邦政府決定凍結一切未來對育千北部之開發，禁止再有探測石油及煤氣，亦不准再有申請油權或礦權，但對已取得探採執照之開發，仍准予進行。

霍格說此係爲了保全該地區之天然環境與野生動物，及保留該區一萬五千平方英里地段作爲國家天然公園。該處有白尾鹿群約十一萬頭。

市府選定市旗設計

(雲訊) 省報刊出雲市選定之應徵市旗設計圖樣，係藍白綠三色分三行，在中間白底，有一滿帆帆立於石砌皇冠之上。據解釋稱：滿帆代表海港，石冠代表政府，市旗說仍要再予改良。

香港選出足球明星 南韓一軍官投北韓

報司令部的一名少校。

目前，各地有關部門已在積極做好僑商貨源組織，調運和零售網點等設施的準備工作。一待這些工作籌備就緒，華僑商品供應公司，商

本報月中休假兩週

(本報訊) 本報各部職工依勞工法每年休假兩週，本年度本報定於七月十七日(星期一)開始放假至廿九日止。七月廿一日(星期一)照常出版。所有在該兩週假期內已繳交之廣告白費及長期定閱之報費均將由本報經理部扣還，請讀者注意(另見第八版廣告)。

押拘被辜無夕前禮婚 事誤塗糊醉飲婦夫婚未

(雲訊) 據省報消息：雲島交城陳湖卅四歲男子所靈頓廿八歲未婚妻，於上週四下午四時許，前往省府哈里法市舉行婚禮，途經雲市逗留一夜。這對未婚夫婦當晚赴芝芝夜總會飲酒食餐慶祝，賬單十一元六角五分，所靈頓欲付錢時現荷包被人抓走，並無現錢，乃向該處經理解釋，願以未婚妻爲人質，他同旅館去取旅行支票來付帳，但爲經理所拒。當時有一顧客聞聲吵，自願代他付錢，但亦被經理拒絕，經理旋即召來警拘去夫婦兩人往警署監禁了一夜，翌日被錢手帶往法庭受審，被控非法騙取食物，延至七月廿九日審。

兩人獲釋，慌忙趕搭的士趕至機場，希望登上包機飛往哈里法市舉行婚禮，但飛機已起飛，包機又不准退位，只好廉價買出機票重返雲市。經此一場掃興，兩人說只好等來年行婚禮了。兩人對記者展示其五百元旅行支票，省報刊印圖片爲證。

法律援助會之律師研究此案之後，呈請法庭撤銷案已獲批准，首席檢察官寇拉克說：他抱歉竟對該兩人起訴，實不應予以控告，不過他們自己飲酒過量，亦自有責任。

芝芝夜總會老板戈拉士說：我們是做生意的，我又未見過他們，怎知他們真有錢付賬又怎知他們趕着去結婚呢？